Ilpe3eHTanust

[logorotoBneHa yyawmnmmca 86 knacca
MQOY Bopckon COLL Ne2
«ObpasoBaTenbHbLIN LEHTP»

epynna Ne3
A3nmoBa 3.
[aBpunoBa A.
Opobbiwena HO.

rpynna Ne3 1



IlpaBonucaHue IJIaCHbBIX,
[IpoBepsAeMbIX yIapeHUueM

YA BUTENbHO

1 nunHa

CB na (c nectHuubl)
CB na (rHes3no)

rpynna Ne3

B Tb



IIpaBonucaHue IIaCHbIXy
He MPOBePAEMbIX yIapeHueM

= TpeH p
= T pacca

= [1 n cagHuK
= OO0 sHue

= [lppuop TeET

= YH B pCUTET

= ApMm pkKa

rpynna Ne3 3



bYKBBI € = M B KOPHAX C

JCPCAOBAHUCM

e(HeT &) n(ectob 4)
[Mpnd py [Mpnd pato
OTn peTb OTn pato
Co pert Co paro
CT peTb Ct paro
3am pra 3aM paet
[lepecT nuTb [lepecT naert
BbpK rium [lpox raet
bn cTteTtb bn craer

Bbiy T rpynna Ne3 BBy TaHMe



bykBbl A = O B kopHsix KAC =

KOC
RAC KOC
a(nocre KOpHA ecTb o(nocne KOpHA
a) HeT &)
K CaHue [Tpuk cHOBEHME
K caTbea K cHyTbCS
K caTenbHas Heyk CHUTEnbHO

rpynna Ne3 3



bykBbl A = O B kKopHsax JIAI =
JIOZK

Al NTOX
a(nepep r) o(nepegn, x)
[Mpeanon ratb [lpegnon xeHwue
N3n ratb N3n keHune
Cn raemoe Cn xeHue

rpynna Ne3 6



bykBbI A = O B KOpPHAX
PACT=PAILl=- POC

PACT PALL POC
a(nepep CT) a(nepep LU) o(nepep C)
P ctn BbIp 11/€HHbIV Bbip
P creHune P cnn
Vckn: 3ap cnu
P cTok Wckn: OTtp cnb
P croB

P ctucnas

P croBLWMUK

rpynna Ne3 I



